Pacxop n/y Pacxog m’/u | Pacxopq kriy | Pacxoaty —

== T == |

L
8888888 & BSE S« & o vwe o2 & 8 938 8 S8 358 228
3 %
o 6 :
E |
E 4 ] f/
5 ] r |
g 2 P | /
=
E
E 1
£ — - ik Har
2 0,6 | f”_(
(1]
@ 04
o
C
> 0,2
<
0,1
0,06 |——-
0,04 — /
0,02 '? 1] :i
i 4 A ¥ | |
1 2 3 4 567 8 10 20 30 40
AGconioTHoe aaBneHue Ha Bxope P,, 6ap
15/4 | 15/6 | 15/9 |15/12] 15 20 25 32 40 50 | 65 80 100 | 125 | 150 |Qy knanaHa, MM 15/4 | 15/6 100 125 150 |Ay KknanaHa, Mm
MakcumanbHbIA Nepenag AaBneHua Ha knanaHe ¢ npusogom(A P,), 6ap Tun KnanaHa Mpusopg Tun KnanaHa NMpueog
g% i: | 0.9 ;‘Fﬁ; GIF HIF ogHocepeneyatblid | Tun V2.05 2 :";ﬁ: GIF HiF ogHoceaenbYaThIi \TIHEF.IGB
3,5 25 L2S s M2F, G2F H2F |aByxcepgenwuatoin  [(200 N)
14 | 79 | 43 | 33 M2E G2F HoF |11 cedenbrathi L1S —
5.4 4) L3S P BAG1F HiF | roveAeiibnd V4.05
5) L3S 200 N M/G/H1FB cban. Nno aasneHuro
- 98 | 6,2 L1S . 2) 4,9 2.9 1,8 |M2F G2F H2F |pByxcepenwuatoid |(400 N)
2 28 L. 1 MAR QiEBUF V4.05 Lis oaHoceaene4aTbin un
| 15 12 88 | 65 M/G/H1FB cban. no aasnenmio| - M1F, G1F H1F V4.10
40 21 14 g 2 73 57 3.8 2,7 |L2S, M/G/H2F OBYyXCeAenL4aThblii TD-EEl 4 M/G/H1FB _ cban. no gaeneHuio
10 6,6 4,2 2.7 2.9 4) L3S, L3F 4,9 2.9 1,8 |M2F G2F H2F |agsyxcepenvuatoin |(400 N)
2.2 6.2 3.3 2.9 2,1 5) L3S, L3F L1S SENOCOHANIM TS Tin
14 12 8 6,8 5,4 3,7 2.9 4) M3F 3-X X040BOW M1F, G1F H1F V8.09
19 16 9,1 7 4) G3F, H3F M/G/H1FB |c6an. no pasnexwio
14 10 8 6,3 4 2,9 29 5) M3F, G3F, H3F 400 N 16 10 8,4 |M2FG2F, H2F |gpeyxcepenwyaThiin  |(800 N)
19 L. L I8 2.5 Lis oAHocedene4aTtbli | Tun 2) L1g oaHoceaens4aTbin un
40 40 38 25 16 7.6 M1F, G1F H1F V4.10 40 40 40 40 35 16 10 5,8 3,3 2,3 M1F, G1F H1F V8.18
15 M/G/H1FB cban. no gaeneHuo TD‘_EE‘ 18 14 11 8,7 6.4 M/G/H1FB cban. no faBneHuio
40 40 3,8 2,7 |L2S, M/G/H2F | nByxcepensyathiil |1 ap'a 40 40 40 40 40 24 M2F.G2F, H2F |mByxcegensyatoiin  [(B00 N)
10 10 9,2 4) L3S, L3F 16 16 13 Tl 4,7 L1S . | Tn npweoOa
22 | 1,9 | 10 5) L3S, L3F 6 | 40 | 38 | 24 | 15 | 67 | 41 | 1.9 | 08 | 04 M1F GIF FIE |ORroceAensuarbii | o 0
14 4) M3F 3=X XOO00BOW 15 12 8.1 B M/G/H1FB cban. no pasnenuio |VB, ABA
4) G3F, H3F 40 40 24 20 17 84 |65 |49 29 |18 |M2F, G2F H2F |aByxcepenbuatbiin (600 N)
5) M3F, G3F, H3F 400 N 16 16 16 16 16 16 L1S | . |Tun npueona
40 | 40 | 40 | 40 | 36 17 L1S, M/G/H1F  |oaHoceaensyathbit |Tin 2) 40 40 40 40 40 26 17 | 98 | 58 | 43 M1F GIF HiCRR ccAcnedateln | o onawa
M/G/H1FB cban. no gasnenuio |V8.09 18 14 11 8,7 64 |5,1/2,8 M/G/H1FB cban. no nasnexunio |V, AV
40 17 11 9,3 |L2S, M/G/H2F |aeyxcepencyateid | TD-66-8 40 40 40 40 40 25 25/16 | 25/13 | 19/6 | 15/4,4 |M2F, G2F, H2F |aeyxcepensqartbin |(1200 N)
10 10 10 5.9 59 |4) L3S, L3F
2,2 1,9 10 2,1 3,2 3,2 |5) L3S, L3F S REHBEON o "
40 6 4,3 |4) M3F, G3F, H3F 1) TpebyetcA, u4Tobbl CuUnNa 3aKpbITUA 3) TabnuyHble 3Ha4yeHUA nepen HaKNOHHOW
14 3,3 2,1 |5) M3F, G3F, H3F 800 N npueoga bbina gocraroyHa AnA 3akpbiTUA nuHmen  (np.  4.9/0.5) npumeHAOTCA
40 40 40 40 36 17 11 , : , L1S, M/G/H1F |ogHocegensYatbiit | Tian 2) HeobxogoumMoro nepenaja QAasneHuA Ha anAa 0603Ha4YeHNA JNEeKTPOonpuMBOAOB C
22 20 14 12 10 M/G/H1FB cban. no gaesneHunio |V8.18 kKnanaHe, APL anAa Boabl paccyvuThIBAKOTCA BO3BPAaTHOW NPY>XWUHON.
40 40 40 40 40 25 L2S, M/G/H2F aeyxcegeneyatein | TD-66-8 KakK pasHuua [aBneHunA Ha nogarollem u _ >
10 10 10 10 10 10 10 10 4) L3S, L3F DﬁpﬂTHDM Tp’}fﬁﬂl’lpﬂﬁﬂ,ﬂ,ﬂl . a anAa napa 4) TEﬁﬂﬂ:—lelE 3Ha4YeHnA gencTenTenedbl AnA
22 | 19 | 10 | 10 [ 62 | 62 | 33 [ 29 5L3S,L3F 1, e KaK MakCUManbHO AOMYCTUMOE AaBfeHMe SRy O'1bHbiX  KnanaHoe C 3aKpeiTbiM
40 | 40 [ 25 [ 22 [ 16 | 10 4) M3F, G3F, H3F napa Ha BXoJe. noprom B(3) — n AnA pasgenuTebHbIX
14 10 8 6,3 4 2,9 5) M3F, G3F, H3F 800 N KnanaHoB C OTKpPbITeIM noptom B(3). Cm.
Tun npuBoaa 2) Liset (KIT) pewcTBuTEeneH TONbKO AnA Takxe n. 5.
16 11,3 L1UP L1IP ogHocenene4aTbid |Knanada TepmocTaTtoB. [nA noabopa perynaTopoB .
MT40/A (450 N) nepenaaa AaBneHnA MOXHO NoNb30BaTbCA _--5) TabnuyHble 3Ha4eHNA NeNCTBITESIbHbI ANA
16 16 16 16 16 10 L1S/L1SB SRR Tun npusoaa TEeMU ke TaBNNYHBIMU naHHbIMY {3HE["-IEHI.I"IH CMeCUTelbHbIX KfanaHOB C 3aKpbiTbIM
40 40 40 40 26 12 8 4.8 18 | 1.4 M1F, G1F, H1F KnanaHa NakEUMarLEorl e | noptom A(2) — v OnA pasgenuTenbHbIX
penana AOaBfliEHUA Ha ;
22 20 8,8 6,5 M/G/H1FB cban. no gasnenuo | VB, VBA : KnanaHe ¢ Np1BOaOM (ﬂPL) ﬁﬂp) KnanaHoB C OTKPbITbLIM NOPTOM A(E} - APL
40 40 40 16 14 L2S, M/G/H2F |aByxceaenbyaTbii % : 2 He 3aBUCUT OT NpUBOAA.
16 16 16 16 6,6 6,6 4) L3S, L3F
2,2 1,9 10 10 5) L3S, L3F
16 16 8 6,8 4) M3F 3-X XOO0BOW
40 37 01 | 7.7 4) G3F, H3F
14 10 5) M3F, G3F, H3F (600 N)
40 40 40 40 40 27 18 10 6.8 5.3 L1S, M/G/H1F oaHocedenb4atbli | Tun npuesoga 3)
22 20 14 12 10 7/3.8 M/G/H1FB cban. No gaBneHuo |KnanaHa
40 40 40 40 40 25 2517 | 25/14 | 19/7 | 16/5,3 |L25, M/G/H2F asyxcepensdatbiin |V, AV
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 |4) L3S, L3F
2,2 1,9 10 10 6,2 6,2 3,3 2.9 2,1 3,2 3.2 15) L3S, L3F B Ko LORDH
40 40 40 40 16 10 10 10 9.4 |4) M3F, G3F H3F
14 10 8 6,3 4 2.9 2,1 3,3 2,1 |5) M3F, G3F, H3F (1200 N)




